各位

会社名 株式会社Kips

代表者名 代表取締役 國本 行彦

(コード: 9 4 6 5、TOKYO PRO Market)

問合せ先 取締役 林 高史

T E L 03-4590-6605

U R L http://www.kips.co.jp/

特別利益(投資有価証券売却益)の計上に関するお知らせ

当社は、株式会社ラクス (コード:3923) が2021年2月19日付「株式の売出しに関するお知らせ」で公表した同社普通株式の売出し(以下、「本件売出し」という。)に際し、売出人の一社として参加し、本件売出しに係る条件が本日決定したことに伴い、特別利益(投資有価証券売却益)が発生する見込みとなりましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

1 . 特別利益(投資有価証券売却益)の内容

(1) 売却する投資有価証券 株式会社ラクス 普通株式

(2) 売却する株式数 250,000 株

(3) 売却総額 430 百万円 (1 株につき 1,720 円)

(4) 投資有価証券売却益 429 百万円

(5) 投資有価証券受渡予定日 2021年3月11日

2. 業績に与える影響

当該投資有価証券売却益は、2021 年 12 月期中間連結会計期間において特別利益として計上する見込みです。

当社グループの事業は、ベンチャーファイナンス事業及びイベント・メディア事業から構成されております。イベント・メディア事業の売上は、イベントの業務受託回数や広告収入の動向など比較的予測が立ちやすい要因で構成される一方、ベンチャーファイナンス事業の売上は、売上高の多くが株式市場における株式売却によってもたらされることから、株式市況や IPO 動向に伴って振幅します。従いまして、現時点において業績予想を合理的に行うことが困難であるため、2021 年 12 月期連結業績予想は未定としております。本件を含め、今後、連結業績予想の開示が可能となった時点で、速やかに開示いたします。

以 上